

Mondenska jezera

Italije

NOVO

6 DANA AUTOBUSOM / 3 NOĆENJA

JEZERO GARDA - JEZERO IZEO (ostrvska tura) – BERGAMO - JEZERO KOMO + VIĆENCA

Jezerska Italija je položena na severu u podalpskom delu Italije, podno moćnih alpskih masiva sa kojih su se pre više miliona godina spuštali ogromni lednici krčeći sebi put i stvarajući karakterističan pejzaž... Nakon ledenog doba, prilikom otopljanja, lednici se otopiše, a na njihovom mestu nastadoše kristalna lednička jezera Italije... Vekovima su se na obalama ovih jezera osnivala mala ribarska naselja koja se pojavom turizma pretvaraju redom u mondenske turističke centre... Obale italijanskih jezera od kraja 19. veka zauzeše bogati engleski i ruski plemići, a nakon Drugog svetskog rata, na ove obale dođoše i predstavnici svetskog džet-seta i mnogobrojne poznate ličnosti iz sveta mode, filma, muzike... Ali ono što najviše opčinjava na ovim jezerima jeste sklad prirode i urbanih mesta. Zaleđe Alpa, scenografski pogledi, sjajna gastronomija, svetlucanje kristalne površine pod zracima sunca... Mešanje vazdušnih masa sa mora koje donose mirise, i vazdušnih masa sa Alpa koje donose svežinu... Zaista neponovljivi doživljaji. Sjajno putovanje za sećanje!

Program putovanja:

1. dan (sreda 21. septembar / 26. oktobar) Polazak iz Beograda (Sava centar)/Novog Sada (AS „Vojvodina“) u kasnim popodnevним satima (oko 19h). Noćna vožnja preko Hrvatske i Slovenije uz kraća usputna zadržavanja radi odmora i obavljanje carinskih formalnosti...

2. dan (četvrtak 22. septembar / 27. oktobar) Prepodnevna vožnja preko severne Italije ka oblasti Lombardije. Usputni obilazak mesta **SIRMIONE** na obali **JEZERA GARDA**. Kraći obilazak uz laganu šetnju i uživanje u sjajnim ambijentima Sirmionea, najslikovitijeg mesta na Gardi. Videćemo srednjovekovni **zamak Skalidero, vilu operske dive marije Kalas, divne ambijente i horizonte**. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Smeštaj u regiji jezera Garda. Odmor. Noćenje.

3. dan (petak 23. septembar / 28. oktobar) Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti, ili polazak u 8.30h na celodnevni fakultativni izlet ka jezerskoj oblasti. Dolazak na **JEZERO IZEO** oko 10h. Odlazak do mestašca **SULCANO** na obali prelepog jezera Izeo. Sledi polazak brodićem na turu „3 Isole / 3 ostrva“. Ova tura traje oko 2 sata. Tura obuhvata plovidbu oko ostrva **LORETO** na kojem se nalazi bajkovita vila i oko ostrva **SV. PAVLA** koje se nalazi u vlasništvu čuvene porodice Bereta. Potom sledi odlazak do ostrva **MONTE IZOLA** i poseta ribarskom mestašcu **PESKJERA MARALJO** kojim dominira **crkva** posvećena **Sv. Mihajlu**. Kraće slobodno vreme u ovom živopisnom mestašcu i povratak u Sulcano. Odlazak u mesto **IZEO**, najveće u regiji jezera Izeo. Kraća šetnja istorijskim centrom grada i slobodno vreme 2 sata. Odlazak u **BERGAMO**, jedan od najlepših gradova Lombardije. Odlazak do starog (gornjeg) grada sa **funikularom**. Kraći obilazak grada uz razgledanje divne **Katedrale, palate Rađione, Zvonika,**

Baptisterijuma... Slobodno vreme. Povratak u hotel do 22h. Noćenje.

4. dan (subota 24. septembar / 29. oktobar) Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti, ili polazak u 8h na celodnevni fakultativni izlet do **JEZERA KOMO** i prelepog mesta **VARENA**. Dolazak oko 11h. Po dolasku sledi kraći obilazak izuzetno živopisnog istorijskog centra i slobodno vreme. Popodne je predviđen odlazak do čuvenog **BELAĐA**, po mnogima najekskluzivnijeg i najlepšeg mesta na Komu. Raskošne vile, divne priče, ambijenti stvoreni za uživanje... Odlazak brodom i povratak brodom. Zadržavanje u Belađu oko 2-3 sata. Povratak u hotel u večernjim satima. Noćenje.

5. dan (nedelja 25. septembar / 30. oktobar) Doručak. Odjava iz hotela do 8.30h. Odlazak do **VIĆENCE**, grada čuvenog arhitekta **Paladija**. Boravak u gradu 3 sata uz kraći obilazak istorijskog centra i slobodnim vremenom. Nastavak putovanja ka Srbiji. Noćna vožnja preko Slovenije i Hrvatske.

6. dan (ponedeljak 26. septembar / 31. oktobar) Povratak u Novi Sad/Beograd u jutarnjim časovima.
Kraj putovanja.

CENA ARANŽMANA PO OSOBI	+ PAKET IZLETA za uplate u agenciji
SNIŽENE CENE VAŽE ZA OGRANIČEN BROJ MESTA!	
<p>Cena aranžmana uključuje:</p> <ul style="list-style-type: none"> • prevoz visokopodnim turističkim autobusom na navedenoj relaciji (klima/grejanje, audio-video oprema) • 3 noćenja sa doručkom (kontinentalni – klasičan način posluživanja) u hotelu sa 3* u regiji jezera Garda • smeštaj u 1/2 i 1/2+1 sobe sa kupatilom (1/2 sobe sastoje se od 2 single ležaja normalne veličine ili francuskog "queen size" ležaja. 1/2+1 sobe sastoje se od 2 single ležaja normalne veličine ili francuskog "queen size" ležaja sa pomoćnim ležajem, manjih dimenzija od redovna dva – fotelja na razvlačenje, forma poljskog žičanog kreveta ili sl.; što može bitnije ugroziti komfor treće osobe!) • obilazak Sirmionea i Vičence prema programu uz tumačenja turističkog vodiča • usluge vodiča • organizacione troškove 	<p>Ova cena uključuje i sledeće izlete:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Izlet jezero Izeo – Bergamo sa uključenim mini krstarenjem „3 isole“ i posetu ostrvu Monte Izola (bez karti za funikular za Bergamo) ▪ Izlet do jezera Komo, odnosno Varena sa uključenim brodskim kartama za posetu Belađu <p>Cena aranžmana ne uključuje:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Ulaznice za muzeje i druge turističke objekte ▪ Troškove obaveznog međunarodnog putnog osiguranja sa Covid19 pokrićem (može se dobiti u agenciji po ceni od 1200 dinara za osobe od 18-70 god.; za starije 70+ cena osiguranja iznosi 2400 dinara) ▪ Ostale nepomenute usluge ▪ Doplatu za jednokrevetnu sobu – 90 € ▪ Doplatu za dodatno sedište u autobusu – 120 € ▪ Karte za funikular za posetu Bergamu (plaćanje na licu mesta; trenutna cena za povratnu kartu iznosi 5 €) ▪ GRADSKU TURISTIČKU TAKSU koja za hotele sa 3* u regiji Garde iznosi 2 € po noćenju i osobi – UKUPAN IZNOS TAKSI 6 € – PLAĆANJE NA LICU MESTA! <p>U slučaju da paket izleta nije rezervisan prilikom prijave i plaćen u agenciji, cene fakultativnih izleta za uplatu na licu mesta su:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Izlet jezero Izeo – Bergamo sa uključenim mini krstarenjem „3 isole“ i posetom ostrvu Monte Izola, bez karti za funikular u Bergamu – 50 € ▪ Izlet na jezero Komo do Varena sa uključenim brodskim kartama za posetu Belađu – 40 €

USLOVI PLAĆANJA: PLAĆANJE SE VRŠI U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI PO SREDNJEM KURSU NBS NA DAN UPLATE

- **Gotovinski** - rezervacija se vrši uplatom akontacije u iznosu od 40%, a ostatak se plaća najkasnije 15 dana pre datuma polaska.
- **Administrativnom zabranom** na platu - 50% se plaća prilikom rezervacije, a ostatak duga se iskazuje u evrima, a obračun se vrši po srednjem kursu NBS na dan dospeća obustave i rate! Administrativnim zabranama je moguće platiti do 20.05.2023.
- **Platnim i kreditnim karticama** VISA, MASTER, MAESTRO, AMERICAN EXPRES i DINA.
- **Intesa kreditnom karticom** Visa, Master, Maestro ili American Expres karticama – 60% se plaća prilikom rezervacije, ostatak duga je moguće platiti navedenim karticama najkasnije 15 dana pre polaska na maksimalno 6 mesečnih rata a zaključno sa 20.05.2023.
- Zaposleni u preduzećima koja su članice „**Fonda Solidarnosti**“ plaćaju na 12 rata, ukoliko im Fond odobri Ugovor o administrativnoj zabrani.
- **U mesečnim ratama ČEKOVIMA:** prilikom rezervacije plaća se 50% od cene aranžmana, a ostatak duga se deli na jednake mesečne rate, koje dospevaju 20.-tog u mesecu, a najkasnije do 20.05.2023.

U sve cene je uračunat PDV od 20%

OPIS HOTELA:

HOTEL „CENTRO TURISTICO GARDESANO“ 3*, Busolengo <https://centro-turistico-gardesano.worhot.com/> ili sličan**

Hotel se nalazi u regiji jezera Garda, i udaljen je oko 20 km od samog jezera. Hotelski kompleks sa nekoliko zgrada, odnosno sa glavnom zgradom u kojoj je smeštena recepcija otvorena 24 sata, aperitiv bar, restoran za posluživanje obroka, dok su smeštajne jedinice (sobe) razmeštene u nekoliko depandansa. Sobe su sve sa kupatilom, centralnim grejnim sistemom, TV.